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ㄧ、是非題 (每格2分)

（     ）1. 空間中，通過相異兩點﹐恰有一直線存在 

（     ）2. 空間中，通過相異三點﹐恰有一平面存在 

（     ）3. 空間中，若兩直線不相交﹐則必平行﹒

（     ）4. 空間中，若在平面E上有一直線L'與另一直線L垂直﹐則直線L必垂直於平面E
（     ）5. 空間中，過已知直線外一點恰可作一直線與此直線平行﹒
二、填充題
1.設平面E 通過點　A（1，2，3），且　法向量為（3，4，1），則平面E的方程式為________ eq \o\ac(○,1)_________
2.設直線　L　通過點　A（1，2，3），且方向向量為（3，4，1），則直線　L　的參數式為__________ eq \o\ac(○,2)________
3.試求下列行列式的值：

 (１)
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=_______ eq \o\ac(○,3)__________   　(２)
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=________ eq \o\ac(○,4)_______

4.(1)已知空間中三點坐標為A（1，2，1），B（2，3，4），C（3，5，5），求△ABC　的面積=______ eq \o\ac(○,5)_______

(2)已知平面中三點坐標為　A（2，1），B（－2，5），C（4，3），求△ABC　的面積=______ eq \o\ac(○,6)________

5.解方程組
[image: image3.wmf]23

32

xyz

xyz

xyz

+

ì

ï

í

ï

+

î

＋

＝

2

＋

2

－

＝

－

1

－

＝

9

, 求( x, y, z)＝_______ eq \o\ac(○,7)_________
6.求平面　E1：2x＋y＋2z＝6　與　E2：x－2y－2z＝－2　的夾角cos
[image: image4.wmf]q

=_______ eq \o\ac(○,8)_________
7.設平面E通過　P（1，1，1），Q（3，2，4），R（6，3，2）三點，則平面E的方程式_______ eq \o\ac(○,9)_______

8.已知平面　E1：2x＋y＋3z＝5　和　E2：5x＋2y＋z＝11　相交於直線　L，求直線　L　的比例式________ eq \o\ac(○,10)________
9.已知點A（3，2，1）及平面　E：2x＋y－2z＋8＝0　,求　A　點到平面E的距離=______ eq \o\ac(○,11)_______投影點座標為_____ eq \o\ac(○,12)______

10.已知點　P（2，－3，1）及直線　L：

 ,求　P　點到直線　L　的距離=_______ eq \o\ac(○,13)_______
11.已知行列式
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＝2，求行列式
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的值=______ eq \o\ac(○,14)_________

12.若聯立方程式
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有異於（0，0）之解，求　a　的值=________ eq \o\ac(○,15)________
13.已知直線　L1：
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　與　L2：
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　為兩平行直線，若平面　E　包含直線　L1　與　L2，
     試求平面　E　的方程式________ eq \o\ac(○,16)_______
14. 三平面2x－3y＋4z＋3＝0﹐3x＋2ky－z＋2＝0﹐2kx＋(4k＋3)y－3kz＋1＝0﹐若此三平面相異﹐而相交於一直線﹐
   則k＝_____ eq \o\ac(○,17)_____﹒

15.下圖是一個金字塔的模型，其底面為邊長　10　公分的正方形，每一個側面都是等腰三角形且
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，若側面　ABC　與底面　BCDE　所形成的兩面角的大小為　θ，試求　cosθ　的值=_____ eq \o\ac(○,18)_______
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16.方程式
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＝0的解為　　 eq \o\ac(○,19)　　　
17.兩歪斜線L1﹕
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間的距離為　　__ eq \o\ac(○,20)_　　　
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